

滑县近千吨中央储备粮遭盗卖 俩被告人分别被判有期徒刑12年、10年

核心提示

中央储备粮,是中央政府储备的用于调节全国粮食供求总量,稳定粮食市场以及应对重大自然灾害或者其他突发事件等情况的粮食和食用油,其安全事关重大。然而,有人却打起了它的主意。

记者从相关方面获悉,滑县亿博粮油深加工有限责任公司的法定代表人张保,利用该公司接受中央储备粮安阳直属库委托保管小麦之机,伙同其妻子牛凤,将其保管的小麦私自卖掉937吨,得款人民币160余万元,并占为己有。滑县人民法院以张保夫妇涉嫌贪污罪向法院提起公诉。近日,滑县人民法院一审认定二人行为属合同诈骗,分别判处二人有期徒刑12年、10年,并处罚金。

委托管理 无照私企监守自盗

被告人张保系亿博公司的法定代表人,该公司因未参加年审,在2008年3月10日即被滑县工商局吊销营业执照。

2008年10月31日,张保以亿博公司的名义与中央储备粮安阳直属库签订仓储合同,为中央储备粮安阳直属库有偿保管2008年最低收购价小麦10848吨。此粮食所有权属国务院,系中央储备粮。

2009年2月11日,粮商王某以郑州永祥粮食贸易有限公司的名义,购得两笔中储粮安阳直属库保管在亿博公司库点的小麦,分别为977吨和2065吨。在这两笔小麦出库过程中,被告人张保与其妻牛凤共同商议后,冒用王某的粮食出库通知单,蒙骗监管人员,趁机将其保管的小麦私自卖掉或直接抵债472吨,合款84万余元。

2009年5月,王某发现未得够粮食后,向负责监督指导的滑县国家粮食储备库副主任靖某反映此事。在三方对证下,张保承认了卖掉472吨小麦的事

实。王某以“其是从郑州市市场购得的粮食,中储粮安阳直属库有义务按照出库单如数将粮食交付”为由,向中储粮安阳直属库主张权利。2010年11月,中储粮安阳直属库弥补了所欠王某的粮食。

2009年6月,粮商王二某发现自己在郑州粮食批发市场拍得的小麦尚有465吨未出库,而出库点亿博公司已无任何库存。王二某将此情况向靖某反映,并表示不再向郑州粮食市场缴纳此单的款项。

靖某等人害怕上级追责,共同兑出82.77万元交给郑州粮食批发市场,买下了465吨小麦的出库单。后张保表示,将亿博公司的仓库租赁给靖某等人,以租赁费折抵靖某等人垫出的款项。经查,短缺的粮食系2009年2月至6月间,张保伙同牛凤私自将粮食卖掉,用于偿还债务。

法院经审理查明,被告人张保、牛凤共计私自卖掉中储粮安阳直属库委托其代为保管的中央储备粮合款1638245元。

法院审理 不法者系合同诈骗

滑县人民法院认为,亿博公司于2008年3月10日被工商局吊销了营业执照,已经丧失了进行经营活动的资格,被告人张保却仍然隐瞒这一事实,采取欺骗的手段,于2008年10月31日与安阳直属库签订保管合同,此合同从开始时就是无效的。在履行中,被告人又采取趁无人监管之机或者冒用他人粮食出库单的欺诈手段,大肆将粮食卖出。

综上,法院认为被告人在合同签订中以及合同

履行过程中,均采取了欺诈行为,且非法占有的目的明显,非法占有的数额特别巨大,给国家造成了严重的经济损失,已构成合同诈骗罪。

法院最终判处张保有期徒刑十二年,并处罚金人民币200000元;判处牛凤有期徒刑十年,并处罚金人民币150000元;责令被告人张保、牛凤退赔给中央储备粮安阳直属库经济损失405469.4元。

(据《法制日报》)

省人大常委会审议 《河南省供用电条例(草案)》 物业随意拉闸停电 最高罚3万元

据河南商报消息 3月28日,省十一届人大常委会第二十六次会议听取了省人大法制委员会副主任委员王四川作的关于《河南省供用电条例(草案)》(以下简称草案)审议修改情况的报告。

“任何单位和个人不得随意停电。”草案明确规定供电企业无正当理由不得拒绝向用电人供电,要按照核准的电价标准和用电表记录计收电费。受委托转供电单位、物业小区、其他代收电费单位,不得无故对用户拉闸停电,否则可处以1万元以上3万元以下罚款。不得提高电价或者加收其他费用,否则除没收违法所得外,并处违法所得1倍以上5倍以下罚款。

“审议修改稿”规定,如果用电人对电表准确性有异议的,可委托法定的或授权计量检测机构检定,供电企业应当配合。检定期间用电人应当按时缴纳电费。经检定,异议成立的,检定费用由供电企业承担,双方退(补)电费;异议不成立的,检定费用由用电人承担。



嵩山少林武术博物院奠基

昨日,嵩山少林武术博物院开工奠基仪式在河南省登封市少林塔沟教育集团举行。嵩山少林武术博物院位于嵩山少林景区游客中心西北侧,占地203.31亩,总投资2.3亿元。主要建筑由功夫文化展览馆、功夫文化演绎舞台馆、功夫文化交流中心、功夫文化研究所、综合训练馆以及公寓楼等组成,承载“武术展示”“功夫文化研究”“高端人才培养”“功夫信息管理”和“健身养生”五大功能,建成后将成为嵩山少林景区内的一座“新地标”。

上图为嵩山少林武术博物院效果图(翻拍图)。

新华社记者 王頌 摄

重婚骗婚今后无缝可钻

婚姻登记信息全省联网
4月试运行,5月正式开通

据河南日报消息 3月28日,记者从省民政厅获悉,4月1日起我省婚姻登记信息全省联网将试运行。5月1日正式开通,逐步实现全国婚姻信息联网。

近年来,民政部推进全国婚姻登记信息联网,目前,25个省份实现了婚姻登记信息省内联网,其中有21个省份实现了全国联网。按照民政部的要求,今年婚姻登记信息将全国联网。

“目前,我省正在调试联网的相关设备。4月1日起,婚姻登记信息全省联网开始试运行。5月1日正式开通。”省民政厅社会事务处有关负责人说。

全省婚姻登记信息联网有什么好处?该负责人介绍,过去我省婚姻登记处于“各自为政”状态,信息不能共享,婚姻登记当事人是否真正“单身”真假难辨。

4月1日联网后,新人登记结婚时,登记处工作人员输入其身份证号后,系统将自动显示其婚姻情况。如果其已婚,将显示“已登记”字样,无法重复登记。这样可有效遏制重婚、骗婚等违法行为。

同时,结婚登记还可以进行网上预约。网上填写个人资料,预约登记时间,等现场办理一点鼠标,审核信息后很快就能办完,避免人员拥挤,提高登记效率。“如果结婚证书丢失,原来补办时还要出示单位或社区开具的证明,联网后,双方带上身份证即可办理。”该负责人说。

5月1日全省婚姻登记信息联网将正式运行,并逐步实现全国联网。下一步,还将实现法院、公安、民政系统数据适时共享。

第21个税收宣传月 精彩活动即将上演

晨报讯(记者 张小娜)3月29日,记者从市地税局了解到,我市第21个税收宣传月活动将于4月1日启动,今年税收宣传月的主题是“税收·发展·民生”,副题为“和谐税收、助力中原”。

市地税局将围绕税收宣传月主题和副题,结合地税实际,在税收宣传月开展多种活动,包括举行税收宣传月启动暨千名义务税法宣传员受聘仪式,举办“税收宣传一日行”纪实摄影比赛,在鹤壁电视台开办《地税基层行》专题栏目,开展走访企业服务活动,对全市纳税信用等级A级纳税人授牌表彰,与鹤壁日报社联合举行税法知识竞赛活动。

3月29日,“税收宣传一日行”活动方案公布,主要以“税收·发展·民生”为主题,大力弘扬税收服务和促进经济发展的主旋律,突出展现广大税务干部和纳税人的风采,突出反映地税部门和纳税人在创建和谐税收等方面的贡献。

鹤壁农行伴你e路畅通

POS 商户收单 放飞梦想,拓展空间

农行 POS 商户收单,即向特约商户提供银行卡交易处理及资金结算等金融服务,并为商户提供多种增值服务的业务。特约商户是指与农行签订受理协议的商户。

农业银行在发展过程中不断开拓进取,积累了丰富的商户收单经验,已成为国内同行业中国际卡网上收单业务发展规模最大的银行。如果您是农行特约商户,就可享受快捷的 POS 机安装、银员受卡操作和受卡风险防范培训,还可享受及时可靠的后续维护服务。通过受理各种类型的银行卡,可以节约资金处理的人工成本;农行发行的借记卡数量超过3亿张,信用卡数量超过千万张,拥有广大的客户群体,对于特约商户,农行将推荐农行持卡人成为您的客户,增加您的商业机会。农行个人金融部咨询电话:3335970、3335971。(农行办)

睾丸炎症易致男性不育

一位睾丸疼痛的患者来到爱民医院泌尿外科就医,他还没有孩子,担心这辈子做不了父亲。

爱民医院泌尿外科副主任医师刘祥焕主任说,睾丸炎是男性生殖系统疾病中的常见炎症,常见症状有睾丸疼痛,并向腹股沟放射,有明显的下坠感,并伴有高热、恶心、呕吐、白细胞升高等症状,同时睾丸肿大、压痛非常明显,阴囊皮肤红肿。临床上常见的是非特异性睾丸炎及腮腺炎性睾丸炎,它是男性不育症常见病因之一。急性腮腺炎睾丸炎双侧病变可以引起生精活动不可逆的破坏甚至睾丸萎缩,导致男子不育症。化脓性睾丸炎最为常见的原因是由附睾炎蔓延而引发的感染。

睾丸炎可诱发严重疾病,包括精索静脉曲张、静索炎、前列腺炎、肾炎、泌尿感染疾病、男性性功能下降,甚至完全丧失性功能导致死精、无精,丧失生育能力,造成精损肾亏、元气耗损、肢体严寒、腰酸背疼、提早衰老等。

爱民医院独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,对于不同年龄阶段患者的性功能检查治疗有独到的康复效果。

专家提示,男性要注重睾丸保养。睾丸保养是解决功能障碍的重要手段,可在洗澡时或睡前双手按摩睾丸,拇指轻捏睾丸顺时针、逆时针各按摩十分钟,长期坚持必有益处。

CR 数字钼靶乳腺检查仪 提高乳腺癌早期检出率

28岁的秀菊乳房上长了一个疙瘩,用手可以摸得到,她很担心,要做什么检查才能鉴别其性质?

爱民医院乳腺外科副主任医师柴文豪主任表示,如果疙瘩能摸得着,就要借助B超或病理穿刺细胞学检查。乳腺囊肿发病率较高,囊肿常为多囊性,纤维腺瘤有实生感,质地硬韧,二者容易混淆。乳腺癌的发病年龄一般偏大,包块表面不太光滑,边界欠清,可能出现腋窝淋巴结肿大。积乳囊肿年龄较轻,且多在哺乳期,肿块边界相对较清楚,表面较光滑,如无继发感染,腋窝淋巴结一般不肿大。

爱民医院引进先进的用于乳腺检查的CR数字钼靶乳腺检查仪,简便易行,分辨率高,留取的图像可供前后对比,不受年龄、体形的限制,全面准确地反映出整个乳房的结构,可以观察各种生理因素(如月经周期、妊娠、哺乳、经产情况及内分泌改变等)对乳腺结构的影响,可动态观察鉴别出乳腺的良性病变和恶性肿瘤,能够检查出临床上未能触到的隐匿性乳腺癌。对于乳腺癌患者进行放疗、化疗后的病变情况进行随访检查,如有微小钙化点要对乳房进行定期观察监测。女性拥有健康乳房,自查最重要,生活中要多加注意,发现异常应及时到医院检查,以便及早治疗。